

Руководитель Эрзинского следственного отдела обсудила с учащимися права и обязанности несовершеннолетних



Сегодня руководитель Эрзинского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва Ензак Айсуу Содунамовна встретила с учащимися 9-11 классов муниципальной общеобразовательной школы с. Эрзин Эрзинского района.

В ходе встречи Айсуу Содунамовна, поздравив детей со Всемирным днем прав ребенка, обсудила с ними проблемные вопросы, возникающие в жизни подростков в современном обществе, рассказала о правах детей, закрепленных в международных документах и законодательством Российской Федерации. С целью профилактики, предупреждения подростковой преступности руководитель следственного отдела рассказала об основных видах преступлений, совершаемых несовершеннолетними на территории Эрзинского района, причинах и условиях, способствующих совершению преступлений, а также об ответственности

и последствиях.

Кроме того, Айсуу Содунамовна рассказала учащимся о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, статусе и специфике работы следователя, при этом она продемонстрировала возможности криминалистической техники. Встреча завершена дружеским чаепитием

Изображения



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1273582>